

ERASMUS ösztöndíjas időszak hosszabbítása

Tájékoztató azon hallgató számára, aki Erasmus ösztöndíjat nyert, de **a szerződéses időszaknál hosszabb ideig kíván a fogadó intézménynél maradni** (de maximum az adott tanév végéig) és szeretne pályázni az esetleges maradványösszezből:

A maradvány összeg elosztására április-május hónap során kerül sor, amikor kiderül, hogy keletkezett-e maradvány (pl. visszamondás, rövidebb időtartam miatt). Ennek összegét előre megmondani lehetetlen, hiszen attól függ, hogy a nyertes pályázók hogyan használják fel ösztöndíjaikat.

Ha keletkezik maradvány az **Erasmus koordinátor április-május hónap során felhívást intéz a kiutazott hallgatók felé**, hogy jelezzék, hogy a szerződött időszakhoz képest, **mennyi hosszabbításra** (hány hónapra/napra) **szeretnének plusz ösztöndíjat kapni**. A beérkezett igények alapján az Erasmus Bizottság elosztja a maradvány pénzt a hosszabbítók között.

Még ha keletkezik is maradvány, sajnos **nem tudjuk garantálni, hogy a hosszabbítás teljes hosszára tudunk fizetni plusz ösztöndíjat**, de mindenképpen igyekezzünk a teljes vagy legalább részidőszakra ösztöndíjat biztosítani a hosszabbító hallgatók számára.

A hosszabbításra elnyert ösztöndíj kifizetésének feltételei (tanulmányok és gyakorlat esetén is):

- Szakvezetői és szakkordinátori engedély beszerzése a hosszabbítás idejére
- Learning Agreement for Studies/ Learning Agreement for Trainisheep kitöltése, és aláírása a fogadó intézménnyel (minimális kreditmennyiség nincsen ahosszabbított időszakra, de ha nem szerez kreditet tanulmányok esetén nem kaphat támogatást)

Ezeket a dokumentumokat a hosszabbítás megkezdésekor kell beszerezni.

- Letter of Participation a teljes időszakról (lehet két részletben is, egy dokumentum a szerződött időszakról, egy pedig a hosszabbításról)
- Végbizonyítvány a teljes időszakról (lehet két részletben is, egy dokumentum a szerződött időszakról, egy pedig a hosszabbításról)
- Online beszámoló a teljes időszakról

Fenti dokumentumokat kell eljuttatni a az Igazgatásszervezési Főigazgatóság Nemzetközi munkacsoporthoz (<http://ipc.sze.hu>).

Ösztöndíj kifizetése kizárólag a fenti dokumentumok benyújtása esetén lehetséges!

Győr, 2015. február 2.